

均为自选号码投注

# 百万奖不断! 排列5 大奖中得欢

■专题撰稿 陈敏

排列5作为体彩的中盘游戏,中一等奖的难度比大乐透、7星彩低,奖金比排列3高得多,因此受到众多购彩者的喜爱。并且,对一些购彩者来说,排列5并非“主业”,而是在投注体彩其它游戏之余的补充。近日,山西晋城200万、山东临沂100万、湖北宜昌100万、安徽池州100万、浙江永康100万以及杭州100万元得主分别现身领奖。六地购彩者均通过自选号码、并对单式号码进行倍投的方式命中奖号。

## 每天买排列游戏 体彩“杂家”中200万

9月9日,山西晋城一对中年夫妇现身省体彩中心,携手领走排列5大奖200万元。

8日,在体彩排列5第21241期开奖中,中奖男子通过一张经20倍投的、2注号码、80元投入的单式倍投票,中出20注一等奖,单票收获奖金200万元。当期的中奖号码为84873。

谈及购彩经历,该男子说,自己购彩多年,是从小喜欢体育,所以对体彩有一种特别的情怀,体

彩目前各种玩法基本上都会购买,特别是排列3、排列5基本上是每天都要买。

选号方面,该男子介绍,他主要根据自己的经验来选择,当晚就选了两注号,没想到其中一注让他将200万元收入囊中。

他说,由于比较喜欢足球,也就特别喜爱玩竞猜游戏,这让他欧洲杯期间也有不少收获。

谈及奖金如何使用,该男子表示会储备用于孩子的教育。



## 不时买点排列5 足彩玩家中100万

9月16日,山东临沂小伙小于携一众亲友团一道现身市体彩中心,领走排列5大奖100万元。

15日,在体彩排列5第21248期开奖中,小于通过2张投注号码相同的、各经5倍投的、1注号码、10元投入的单式票,揽下10注一等奖,合计收获奖金100万元。

据小于介绍,自己是个足球迷,平时喜欢玩传统足彩14场。“算起来了,大大小小也中了十几次一等奖了,只是没有中过大奖,都是几千到几万元奖金不等。”他说,手里有“余粮”,所以时不时买点体彩大乐透和排列3、排列5等游戏。

“买排列5,我喜欢结合近几期出现的‘热号’来选号,再结合自己的灵感,组合一注号码来



买。”小于说,他把这注号码每张彩票各打了5倍,“我怕放在一张上,万一中奖了得去省城领奖,路远,我就偷了一下懒!”

对于奖金的使用,小于说,回

去后会交给父亲,让父亲来支配。陪同领奖的老于则表示,奖金还是用在儿子身上,在县城给孩子再买套新房,以后去县城看孙子、孙女会更加方便些。

## “试”买排列5 大乐透玩家中100万

9月15日,湖北宜昌购彩者周先生现身省体彩中心,领走排列5大奖100万元。

14日,在体彩排列5第21247期开奖中,周先生通过一张经10倍投的、1注号码、20元投入的单式倍投票,中出10注一等奖,单票收获奖金100万元。当期的中奖号码为52531。

据了解,周先生是忠实的体彩粉丝,平时主要购买大乐透,排列5没怎么买过。约一个月前,周先生在体彩店看到排列5的大奖宣传,心想别人买排列5可以中百万大奖,会不会5位数好中一些,于是也开始尝试投注排列5。

当期开奖日下午,周先生

照常去购买排列5,看了一会儿走势图后便决定投注“52531”这注号码。代售者问他打几倍,他想了下前两天没时间都没买,这次就把之前的补起来买20元的,没想到100万大奖就这么诞生了。

对于奖金的使用,周先生表示主要是用来改善家庭生活。

## 每天买排列5 忠实玩家中100万

日前,安徽池州购彩者陈先生现身体彩中心,领走排列5大奖100万元。

9月14日,在体彩排列5第21247期开奖中,陈先生通过一张经10倍投的、1注号码、20元投入的单式倍投票,中出10注一等奖,单票收获奖金100万元。当期的中奖号码为52531。

陈先生说:“体彩的玩法丰富多样,我一直比较喜欢买排列玩法,每天都开奖,而且规则很简单,不用太费脑。我基本上每天都会买排列5,金额一般会控制在20元以内,遇到有把握的号码,就会看心情搞个倍投。”

对于奖金的使用,陈先生表示先存着,等日后想到合理的分配计划,再拿出来。

## 喜欢排列游戏 精心选号中100万

近日,浙江永康购彩者吕先生现身市体彩中心,领走排列5大奖100万元。

9月10日,在体彩排列5第21243期开奖中,吕先生通过一张经10倍投的、1注号码、20元投入的单式倍投票,中出10注一等奖,单票收获奖金100万元。当期的中奖号码为09742。

据了解,吕先生是体彩的老影迷,喜欢投注排列3、排列5,只要感觉好的号码,通常都会加倍投注。

提起此次中奖,吕先生说,他和以往一样来到体彩店,精心选出了一注号码,并且感觉特别好,于是投注了10倍。次日,他看到开奖结果的时候,简直不敢相信自己的眼睛,仔细



中奖彩票

核对了几次,开奖号码和自己手中彩票上的号码一模一样。

“没想过会中这么大的奖,跟做梦似的,来领奖才感觉是真实的。”领奖时,吕先生还有些没回过神来,他表示,还没有想好奖金用途,但会好好珍惜这份幸运。

## 买排列5沾喜气 90后小伙中100万

近日,浙江杭州一位90后小伙现身体彩中心,领走排列5大奖100万元。

9月3日,在体彩排列5第21236期开奖中,该小伙通过一张经10倍投的、5注号码、100元投入的单式票,中出10注一等奖,单票收获奖金100万元。当期的中奖号码为71427。

据了解,该小伙经常到体彩店里坐一会儿,和其他购彩者交流各种体彩游戏的投注心得。得知店内前段时间刚中出一个排列5的100万元大奖后,于是就想着购买上几注沾沾喜气。小伙仔细研究了一下历史开奖号码,根据自己的经



中奖彩票

验,写下了5注号码进行倍投。

得知自己中奖,小伙表示,能中奖是幸运,不中也是一种乐趣。

### ●观察

## 排列5 魅力何在?

■陈敏

在体彩各种游戏当中,排列5显得比较“低调”。它没有进行过大规模的促销活动,也没有进行过轰轰烈烈的宣传,而是通过稳扎稳打的路线,吸引购彩者加入,并赢得好口碑。

那么,排列5有哪些突出优势呢?

首先,选号方式简单易操作。

排列5,即5个位置各选1个数字(0-9)进行排列组合,号码、位置均对,即中10万元奖金。生活中,有不少5位数字的连续组合,比如车牌号、手机号尾号等,可以选择的范围很广。购彩者可以随意拿来投注,省时省力。

在排列5第21247期开奖中,安徽池州一位购彩者中出100万元大奖。他说:“体彩的玩

法丰富多样,我一直比较喜欢买排列玩法,每天都开奖,而且规则很简单,不用太费脑。我基本上每天都会买排列5……”

其次,奖号分析“数据”充分。在购彩者当中,有不少人属于热衷分析选号的“技术派”。他们通过往期号码走势,综合各项指标,判断下一期要出的号码。这当中,充分的历史号码颇为重要。排列

5上市时间早,历史号码充足,为“技术派”提供了充足的数据。

在排列5第21248期开奖中,山东临沂一位购彩者中出100万元大奖。他说:“买排列5,我喜欢结合近几期出现的‘热号’来选号,再结合自己的灵感,组合一注号码来买。”

第三,为购彩者提供一种可供选择的“副业”。在排列5购彩者当中,有不少人属于“业余选手”,他们平时最关注的彩种并非排列5,而是需要花费更多的经历的传统足彩、大盘游戏体彩大

乐透等。买排列5纯属“撙草打兔子”,为中奖提供多一种可能。

在排列5第21247期开奖中,湖北宜昌一位购彩者中出100万元大奖。中奖者平时主要买大乐透,排列5没怎么买过。约一个月前,他在体彩店看到排列5的大奖宣传,心想别人买排列5可以中百万大奖,会不会5位数好中一些,于是也开始尝试买点排列5。

金奖银奖,不如购彩者的夸奖。上市多年,体彩排列5依然魅力绽放。

